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БАЧКА ПАЛАНКА - Лидер Покрета социјалиста Александар Вулин изјавио је данас у
Бачкој Паланци да предстојећи мартовски избори нису избори, већ договор са народом.

  

  

Коалиција, на чијем челу је Александар Вучић нуди пут, а од нације тражи да је подржи
на том путу, рекао је Вулин, на седници Општинског одбора Покрета социјалиста у
Бачкој Паланци.

  

"Србији нудимо уговор да ћемо наставити путем којим смо кренули, што значи -
бескомпромисна борба против корупције и криминала, преиспитивање приватизација и
борба за економски напредак земље", рекао је Вулин и додао да је Србији потребна
поштена влада и влада чистих рачуна.

  

Према његовим речима, то што Србију сада више цене у Вашингтону и Москви није
случајно јер су, како је рекао, видели да власт држи реч и да стоји иза онога што каже.

  

Лидер Покрета социјалиста је истакао да, уколико Србија буде правична држава и ако
буде уређен правни систем, у њој ће бити мање криминала и корупције, а ако, како је
рекао, не буде криминала и корупције биће више новца у Србији.

  

Он је то илустровао примером три банке које су затворене у Србији у последње време, а
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из којих је, како је казао, украдено чак милијарду евра.

  

Вулин је нагласио да је на челу коалиције Александар Вучић, који је најпопуларнији
политичар у Србији, али је истакао да Вучић то није постигао "тек онако, већ се за то
изборио мукотрпним радом".

  

"Прошле су две деценије од када се Србија надала и од када је веровала. Ми смо у
протеклих годину дана Србији вратили ту наду и веру, а велика је одговорност ако
некоме даш наду и ми то не смемо изневерити,"рекао је Вулин.

  

Обративши се чланству своје странке казао је да очекује да ће изборни резултат у
Бачкој Паланци бити изнад републичког просека чиме ће, како је рекао, бити послат
јасан сигнал да се ствари и у Војводини морају мењати.

  

"Ако су избори у целој земљи и ако се цела Србија мења, онда мора да се мења и
Војводина, која је део Србије," поручио је Вулин.

  

Бачка Паланка -- Александар Вулин изјавио је данас да је Влада остварила све што је
обећала везано за Косово и да ниједног тренутка није угрозила национални интерес.

  

"Влада на Косову није затворила ниједно радно место и време ће показати колико је
успешна политика владе на КиМ", рекао је министар без портфеља задужен за Косово и
Метохију (КИМ) , који је и лидер Покрета социјалиста, обративши се члановима
Општинског одбора те партије у Бачкој Паланци.

  

"Ако на Космету буде више Срба, него што их има данас, све је јасно-ми смо победили и
одбранили смо Космет и Србију на КиМ", казао је он, истакавши да је важно да се рађа
што више деце на Косову и да се људи враћају на своја огњишта. 

  

Вулин је поновио свој неколико пута изречени став да Србија никада неће признати
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независност КИМ, нагласивши да "независност Косова неће бити призната све док је не
призна Србија, па макар то учинио цео остали свет". 

  

Не могу да замислим да ће у Србији икада бити формирана влада која ће признати
независност Косова, рекао је Вулин. 

  

Он је истакао да, пре него што неко каже да Косово треба да буде независно, мора да
објасни зашто нико није кажњен што је на Косову од 1999. године на овамо убијено више
од 1.000 Срба. 

  

Зашто се Србима суди по једним аршинима, а Алабанцима по другим и зашто се за исто
дело Срби осуђују илли држе у притвору, а Албанци се пуштају да се бране са слободе,
запитао је Вулин.

  

(Танјуг)
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